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MOCIONES CONSECUENCIA DE 

INTERPELACIÓN 

La Mesa de la Diputación General, en su reunión 

celebrada el día 24 de febrero de 1997, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

micndas hasta el día anterior al de comienzo de la 

sesión en que haya de debatirse. 

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publi­

cación, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 

7 l. La) del Reglamento de la Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las Hcras Pérez-

ASUNTO: Caballero. Logroño, 27 de febrero de 1997. 

Expte.: 1997K6000 1, 21 de febrero de 1997, 

420. 

Autor: GRUPO PARLAMENTARIO SOClftlJSTA 

(GPS) 

MOCIONES SUBSIGUIENTES A INTERPELACIONES. 

RELATIVA A QUE EN EL SENO DE LA COMISIÓN DE 

EDUCACIÓN, CULTURA, nJVENT\n) Y DEPORTES SE 

CREE UNA PONENCIA QUE ESTUDIE LAS DIVERSAS 

PROPUESTAS SOBRE LA ESTRUCTURA IDÓNEA PARA 

LA PROMOCIÓN DE LA INVESTIGACIÓN Y DESARRO­

LLO EN I A RIOJA 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci­

da en el art. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá­

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

MOCIONllS SU!lSIGUIENTES A INTERPELACIONliS ad­

mitiéndola a trámite, y ordenando su publicación en el 

Boletín Oficial de la Diputación General de La Rioj a. 

Los Grupos Parlamentarios podrán presentar en-

A la Mesa de la Diputación General. 

D. José Ignacio Pérez Sáenz. Portavoz del Grupo 

Parlamentario Socialista, en nombre y representación 

del reseñado Grupo Parlamentario, según Jo dispnesto 

en el art. 119 del vigente Reglamento de la Cámara, 

presenta la siguiente moción consecuencia de interpe­

lación. 

Que en el seno de la Comisión de Educación, Cul­

tura, Juventud y Deportes se cree una Ponencia que 

estudie las diversas propuestas sobre la estructura 

idónea para la promoción de la Investigación y Desa­

rrollo en La Rioja, de manera que en el plazo de tres 

meses, se creen las comisiones y consejos que impul­

sen la eiaboración de un Plan Regional de l+D de La 

Rioja coordinado con ellll Plan Nacional y ellV Pro­

grama Marco Europeo. 

Logroño, 21 de febrero de 1997. El Portavoz del 

Grupo Parlamentario Socialista, D. José Ignacio Pé­

rez Sáenz. 
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HOJA 
DE SUSCRIPCIÓN 

Nombre. 

Dirección 

Teléjimo Ciudad. 

DP Provincia 

Deseo suscribirme al Boletín Oficial de la Diputación General de La Rio¡a, según las 
condiciones estipuladas. 

a 

Forma de pago 

de de 19 
Firmado. 

Transrercncia o ingreso en la cuenta corriente de la C.<:~ja de Ahorros de La Rioja núm. O LO 15_666.28. 
o giro postal dirigido a Diputación Gen.:::ral de La Rioja. Cí Marqués de San Nicolás lll. 2600 l LO­
GROÑO (La RroJa) 

Precio de suscripción· Anual5.000 Ptas. Número suelto lOO Plas 

Nota 
La ~uscnpción es anual y por años naturules_ tinalizando el período de suscripción d 3 l de diciembre 

de cada año A la rcrni:·>ión dd justilícantc de pago se procederá a los eiwios 
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DIPUTACIÓN GENERAL DE LA RIOJA 
SUSCRIPCIONES A LAS PUBLICACIONES OFICIALES 

Suseripción anual a! Boletín Oficial: 
Número sucl1o 

Suscripción anual al Diario de Sesiones: 
Nlm1cro suelto· 

5_000 ptas 

100 pi as 
6.000 ptas 

::::00 pías 

Forma de pago: Transkrencia o ingreso en Caja de Ahoíros de La Rioja, c.' Miguel Villanucva 8, cuenia t:orricntc 

n° O l.O 15.666.28, o giro postal il Diputación General de La Rioja. c. Marqués de San Nicolits 11 l, 
2600 l LOO ROÑO. 
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